

延安苹果“走红”亚果会

记者 刘小艳 刘钢

西子湖畔，苹果飘香。

10月28日，第十七届亚洲果蔬产业博览会、第二届苹果产业博览会暨2024苹果营销大会在杭州开幕。位于黄金展位的延安苹果展区，一排排色泽鲜亮、摆放整齐的苹果被前来参观的嘉宾、客商围得水泄不通，拍照的、品尝的、打听价格的……现场人来人往，热闹非凡。

“延安苹果品相好、口感好、品种丰富。”客商王科成来自上海博施农业科技开发有限公司，现场品尝延安苹果后表示，希望以后能在延安苹果经销方面寻求合作机会，让更多的人吃到延安苹果。

亚洲果蔬产业博览会是经过国家商务部批准的国家级、国际级专业博览会，是全球最重要的果蔬行业贸易展览会之一。

本届博览会规模超6万平方米，展商数量超1000家，设九大主题展区，聚焦于海内外新鲜水果、坚果干果、果汁果酒、果园生产技术与装备展、商品化处理技术与装备、精深加工技术与装备、电商及一件代发货源、果蔬产业服务业、水果零售与批发连锁、品牌加盟、果蔬仓储与物流展等领域，全方位展示果蔬全产业链发展新态势。

展会现场，色泽鲜亮的延安苹果果香四溢，精致大气的包装礼盒有序摆放，拱形窑洞元素装饰的展位上“延安苹果 中国果礼”的标识

格外引人注目，“好吃、好看、营养、安全”的独特品质，让前来品尝、洽谈的嘉宾和客商纷纷点赞。

“延安苹果口感、甜度、营养价值都非常棒，并且形成了完整的生产标准体系，让优质苹果在适宜条件下实现规模化生产，非常令人欣喜。”广西柑橘类种植行业协会会长许立明对延安苹果大加赞赏。

延安农业投资建设(集团)有限公司投资发展部部长井乐说：“此次参展，我们不仅带来了最受欢迎的延安苹果，而且展出了苹果脆片、苹果酒、苹果汁、苹果醋等一系列深加工产品，希望让更多的人爱上延安苹果，从而提升延安苹果的品牌影响力和市场占有率。”

博览会期间，在“延安苹果”独家冠名2024中国水果礼品与品牌大会上，延安苹果进行专场推介，全新设计的“延安苹果 中国果礼”品牌标识首次亮相。

延安市果业中心主任路树国说：“为了加快建设全国苹果高质量发展先行区，提升延安苹果品牌的市场影响力，今年我们启动实施了延安苹果区域公用品牌升级战略规划，从包装设计、宣传口号等方面都有一个全新的改变，在这样的一个全国性的大会上亮相，对于品牌推广具有重要作用。接下来，我们还将继续加大宣传推广力度，引导各个县区和企业使用新的延安苹果

标识，让延安苹果得到更多消费者和市场的认可。”

延安是全国优势苹果产业带和世界苹果最佳优生区。2022年10月26日，习近平总书记在延安考察时指出，“这是最好的、最合适的产业，大有前途”。

近年来，我市深入学习贯彻习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示，久久为功发展苹果产业这个“最好的、最合适的产业”。全市13个县(市、区)全部为省级优质苹果基地县。苹果种植面积达到332万亩，产量超过464万吨，是全国苹果种植面积最大的地级市。重组延安苹果研究院，建成12个试验站(院、所)，总结形成密植高效旱作节水栽培“3332”技术等20项本土栽培技术，拥有种质资源近4000份，是全国最大的苹果种质资源基地。建成4.0智能选果线105条，冷气库166.8万吨，配置冷藏车115辆，基本实现了果品的精准分选、周年供应和“次日鲜”。“延安苹果”“洛川苹果”均为最受消费者喜欢的两大区域品牌。延安苹果八次上“天宫”，多次作为“国礼”赠送外国政要和友人。销售分布全国近30个省市，出口欧洲、东南亚等30多个国家地区。2023年苹果综合产值506.7亿元。

延安苹果为什么这么牛？

市农业农村局局长张东峰在推介延安苹果时介绍，这里，有一个优越的气候地理条件；这里，有一个规模很大的生产基地；这里，有一套完整的特色生产标准体系；这里，有一个全产业链集聚的产业装备；这里，有一个享誉国内外的品牌体系。

诚意入股，信心满满。这是一次共享“甜蜜”的水果盛会，也是一次共谋发展的“双向奔赴”。

“20多年前，鲜丰水果在刚开门店的时候就销售过延安苹果，从那时起就结下了不解之缘。后来，延安苹果的口碑越来越好，我们的销售规模越来越大，双方的合作也更加深入。”鲜丰水果作为一家农业产业化国家重点龙头企业，在全国范围内建立了完善的线上线下一体化销售网络和供应链体系，公司董事长、总经理吴涛说：“我们将继续投入更多的资源和精力，通过建设黄陵苹果绿色有机示范园、打造‘延安满山红’品牌等举措，优化供应链管理、拓宽销售渠道，让延安苹果的品牌更加响亮，让延安苹果的品质更加卓越。”

延安市人民政府副市长魏延安说，延安苹果是响当当的脱贫果、致富果、幸福果和乡村全面振兴的和谐果。今后，我们将立足实际，用好延安特色资源优势，不断扩大延安苹果的市场影响力，让延安苹果走上更多消费者的餐桌。

市政府召开常务会议

研究前三季度经济运行、重点项目建设及谋划等工作

本报讯(记者 刘彦)10月27日，市委常委、常务副市长高建华主持召开市政府常务会议，分析前三季度经济运行形势，听取2024年全市重点项目建设进展及2025年重点项目谋划情况汇报，安排部署下一步工作措施。

会议指出，前三季度全市经济运行态势持续向好，但稳增长仍面临一定的困难挑战。各级各部门要按照省委、省政府部署要求，坚定信心决心，持续加压奋进，扎实做好四季度经济工作，确保完成全年目标任务。要在确保安全生产的前提下，全力挖掘主要工业产品产量增长潜力，加快释放新增项目产能，坚决稳住工业基本盘。要进一步强化产销衔接，抓好晚熟苹果采收及分级销售，抓好畜牧养殖和设施农业稳产保供，促进农业丰产丰收。要紧盯建筑业重点企业、重点项目和本土企业全面挖潜，加强对负增长行业、企业的分析研判，精准帮助企业纾困解难，加快补齐服务业短板弱项。要多措并举促消费，

加力推进消费品以旧换新，积极培育新型消费业态，强化对重点县区、重点企业的指导帮扶，充分激发市场消费活力，推动各项指标稳步回升向好。

会议强调，要深入开展重大项目“百日攻坚”行动，抓住当前有限施工期，全面加快在建项目进度，提高债券项目资金拨付效率，努力形成更多实物工作量。要精心做好2025年及“十五五”重点项目谋划储备，压实各县(市、区)、行业部门项目谋划责任，抢抓国家一揽子增量政策、“两重”“两新”、超长期特别国债等重大战略机遇，围绕全市“7+25”现代产业链体系建设，加大向上对接争取力度，积极谋划一批与我市产业发展关联度高、支撑力强的重大项目好项目，做实全市重点项目盘子。要用足用好重大项目和招商引资周“解扣”、企业生产经营周“解扣”等工作机制，及时协调解决堵点难点问题，强化重点项目全生命周期服务保障，以高质量项目支撑高质量发展。

全市政法领导干部专题培训班开班

本报讯(记者 王静)10月28日，全市政法领导干部专题培训班在市委党校开班，市委常委、政法委书记袁家富出席开班式并讲话，强调要深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示，着力提高运用法治思维和法治方式防范化解重大风险的能力，为谱写陕西新篇章、争做西部示范省新光、添浓彩提供坚强政法保障。市中院院长刘群、市检察院检察长胡立平出席。

袁家富要求，要深入学习贯彻党的二十届三中全会的精神实质、核心要义，准确把握新任务新要求，扎实做好进一步全面深化改革、以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要充分发挥政法机关职

能作用，精准完善执法司法措施，深化“放管服”改革，优化提升法治化营商环境，全力服务保障高质量发展。要严格落实维护社会稳定责任制，不断健全风险防范化解机制，持续深化矛盾纠纷排查化解，全面推进信访工作法治化，切实把重大风险化解在未发之时、消除在萌芽状态。要坚持和加强党对政法工作的绝对领导，深入推进全面从严治党，着力提升政法干警能力素质，锻造忠诚干净担当的政法铁军。要切实增强责任感和紧迫感，聚焦当前政法重点工作，补短板、强弱项、扬优势，以只争朝夕、冲刺攻坚的精神奋战第四季度，努力建设更高水平平安延安、法治延安。

各县(市、区)委政法委书记、常务副书记和市级政法单位分管日常工作同志、县处级政法单位主要负责人参加培训。

聚焦第31届杨凌农高会

“果王”亮相农高会 个大饱满赢赞誉



郭邦耀(右一)向观展市民介绍延安苹果

本报讯(记者 叶树峰 王冬 毋桐)在第三十一届农高会期间，延安展区的延安苹果现场品鉴活动让展区人气爆棚，成为本次农高会全场关注的焦点，进一步提升了我市特色农产品的知名度、美誉度和市场影响力。

“我第一次见到这么大的苹果，平时应该是比这个小一圈吧，感觉这个好像太大了，有点不真实。”杨凌市民白冰看着有“果王”称号的延安苹果赞叹道。

富县农业农村局干部郭邦耀手里拿着苹果介绍说：“这颗有‘果王’之称的苹果重1.6斤，在今年的第31届农高会现场，我们会有一个拍卖活动，打造拍卖亮点，来宣传和推广延安苹果。”

延安展区的苹果产业链展示区，来自全市13个县(市、区)的苹果摆放在展台上，一颗颗色泽红润的苹果和个大饱满的“果王”整齐排列，恰似璀璨夺目的明珠熠熠生辉。它们像是精心雕琢的艺术品，每一个都散发着迷人的光泽，吸引了许多观展群众前来了解品尝。

我市在此次农高会上围绕苹果及产业链，展出了众多苹果产品，

参展企业代表、负责人热情地介绍着自己的产品，宣传推介延安苹果。据洛川县参展企业代表负责人赵锋锋介绍，这次农高会他们准备了20多个品种的延安苹果，除了红富士以外，还新增了很多新品，比如维纳斯黄金、瑞雪、秦脆以及鸡心果，等等，最终的目的是让更多的消费者花不同的价格品尝不同品种的延安苹果。

除了让观众免费品尝延安苹果，展区还展出延安“果王”并通过拍卖的方式推介延安苹果。市供销合作社也举办了延安苹果专场推介，举行“延安苹果”购销合作协议签约仪式。

“我们去年积极和粤港澳大湾区进行联合，成立了延安供销源鸿集团公司，目前已经形成从产、仓储冷链和销售终端的延安苹果供销产业链的闭环模式。这样有利于我们延安把苹果做大做强做好，走得更远。”市供销合作社主任王恒伟说。

本届农高会，是延安苹果首次以产业链的形式对外亮相，其优良品质毫无保留地展现在各地客商和消费者眼前，不仅极大地提升了延安苹果的知名度，更是为进一步拓展市场打开了新的机遇之门。

传承红色文化 展现黄土风情



延安融媒印务有限公司

您身边的
视觉设计与印
务专家致力做好城
市综合服务商

商务专线：

0911-8080001

8216292

遗失声明

高建华不慎将本人残疾证丢失，残疾证号：61260119510313062372，声明作废。

父亲郭世斌、母亲张增梅不慎将儿子郭钰炜出生医学证明丢失，出生证编号：Q610448646，声明作废。

延安市宝塔区

泽亮百货经销店，

账号：

2609082909200145

621，单位负责人郭

伟私章丢失，无防

伪码，声明作废。

延安汉和牛农

业科技发展有限公司

不慎将法人白小

军私章丢失，防伪

码

：6106020039151，

声明作废。

总值班 康龙
值班主任 郑鹏
一版编辑 马政
一版校对 肖怡甜本报特聘法律顾问
陕西树众律师事务所
主任 崔树森

张昆：要为乡亲们解难事、办实事、做好事

记者 白雪

开栏语

他们从四面八方来到延安，躬身扎根这片热土。面对新的单位，新的岗位，坚持挂职就是任职，争做干事的主角，从“零基础”到行家里手，从“只管一条线”到“要管一大片”，个人在解锁新能力，收获新成长的同时，也与延安人民结下了深厚的情谊，并为延安高质量发展作出积极贡献。即日起，本报开设“跨越山水的奔赴——来延挂职的年轻人”，展示年轻干部在延安挂职期间的工作风采和成长历程，以激励广大干部群众积极投身基层工作。

“张镇长，你今天来调解我们的事说不成。一来你是下来挂职的，‘镀金’完就走了；二来你对我们的情况不了解，我们的事你就别管了。”近日，吴起县铁边城镇石台子村村民冯贵兴如是对副镇长张昆说。

当天一大早，石台子村村部会议室里，几位村民就因为承包地租赁问题吵闹不停，争执不已，无奈之下他们只好来村委会找干部说理，了解到情况的张昆匆匆赶到这里，却发现村民对他这位新来的干部并不买账。

“今年我租了你们村冯贵兴的地，准备种植小杂粮，按照县里的要求，这段时间正是翻地的时候，我找

了农机手翻完地，刘树旺找到我说这块地春季村上已经翻过了，同一块地翻了两次。这地还涉及今年小杂粮补贴，你说这个事怎么解决？”新寨村村民冯世旺说。

了解情况后，张昆和包村干部、村支书、大队队长坐在一起商议对策。很快，他便找准双方矛盾根源在于信息没有沟通好，经过4个小时“唇枪舌剑”的调解后，双方和和气气地坐在一起吃了一顿饭。

“张镇长说话我们爱听，有时候也不是钱的问题，我们就是争口气。现在大家当面锣对面鼓坐在一起说，又不是啥大问题，说开了就解决了，我们也就舒心了。”冯世旺笑着说。

张昆是省委组织部今年3月份选派到铁边城镇的挂职干部，负责联系石台子村。在此之前，硕士毕业后的他一直在省教科文工体工会工作，从未有过基层乡镇工作经历。

初来乍到，张昆对乡镇生活并不适应，也不知道工作从何入手，为了给自己吃一颗“定心丸”，他给自己定下三条“规矩”。

“一是来到乡镇，就要扎根乡镇，充分了解乡镇工作，把‘挂职’当‘任职’，多给老百姓办实事；二是要深入老百姓的生活，帮助他们解决难事，把‘锻炼’当‘磨炼’；三是要增强自身实践和解决问题的能力，把老百姓的‘碎事’当‘大事’，为老百

姓做好事。”张昆说。

有了这三条“规矩”，张昆的工作热情逐渐被点燃，苹果园养护，规模牛场、户型牛场、高标准农田建设，出土见苗、复垦复种撂荒地……到处都有他工作的身影，在同事们眼中，他总是那个闲不下来的年轻人。

7个多月来，白天，张昆带着村干部走村入户，了解群众生产生活情况、核实收入、了解问题困难；晚上，他和村干部一起开研判会、录数据、完善资料。一次又一次的走访，一步一个脚印的实地调研，对村里的情况越了解，他的心就越紧紧地系挂在这个村子上。

翻开张昆的挂职日志，上面的笔记密密麻麻。从村情到村里的各项工作怎么干，一页页的笔记里，不仅记载着他工作的想法，还有他对村民生活的关照，思路清，措施细。张昆说，实践得真知，跑得越勤，才能干得越好。

张昆的努力，村民们看在眼里，也记在心里。

“我住的窑洞年份长了，一下雨，房前、屋后还有屋里四处漏水。今年雨水多，每次下雨的时候，张镇长和村干部都打电话关心我，生怕我们家窑塌了，叫我到村部去住，等雨停了再回家。”村民徐秀宏说。

徐秀宏住的破烂窑洞，让张昆心里不是滋味儿。为了解决徐秀宏

家的危窑问题，他专门召集了村干部开会研究。

了解到徐秀宏家宅基地审批的问题出在缺少空间地理规划，张昆着急地把情况上报到镇里，这个问题终于得以解决，明年徐秀宏就能搬到新家居住。

“张镇长，我儿子患了白癜风，这几年看病治疗的费用越来越高了，现在每两周就得去西安打针。我和掌柜的现在年龄越来越大，只能靠打点临工挣点钱维持家用。要不是实在没办法，我也不麻烦你。”村民张志梅对张昆说。

通过入户走访，张昆仔细地了解了张志梅的生活情况，发现她所述情况属实，看着这个困难的家庭，他的心紧紧揪在一起。经过协调，最终镇上及时给予了张志梅临时救助，一定程度上帮助她减轻了经济负担。

“张镇长虽然来的时间不长，但是他真正把我们老百姓的事放在心上。”张志梅感动地说，有了政府关心她，她更要打起精神好好过日子，不管以后遇到什么困难，他们一家人都会咬紧牙关，努力生活，让日子奔着越来越好的方向去。

跨越山水的奔赴
——来延挂职的年轻人

延安市自然资源局国有建设用地使用权公开出让公告

延市自然告字[2024]第11号

经延安市人民政府批准，延安市自然资源局决定公开出让延安新区一宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、公开出让地块基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地位置	土地用途	宗地面积(亩)	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元/次)
				容积率	绿地率	建筑密度				
B6-11	延安新区	公用设施	18.384	≤0.5	≥20%	≤25%	50	2220	2220	20

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律另有规定者外，均可报名参加。

三、该宗地采取公开出让的方式出让，如申请竞买人达三家及其以上采用拍卖方式出让，如不足三家则采用挂牌方式出让。

四、本次公开出让的详细资料和要求，见公开出让文件。

申请人可于2024年10月29日至2024年11月18日按下列联系方式获取公开出让文件及提交书面竞买申请，交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的到账时间及递交报名资料的截止时间为2024年11月18日16时整。

五、经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请竞买条件的，我局将在2024年11月18日17时确定其竞买资格，并告知其具体出让方式。

六、出让方式及竞买时间、地点。

拍卖出让时间：2024年11月19日上午10时00分开始。

挂牌出让时间：2024年11月19日上午10时00分至2024年11月29日上午10时00分。
出让地点：延安市公共资源交易中心交易二厅。

七、其他需要公告的事项。

1. 该宗地竞得人应于签订成交确认书之日起10个工作日内签订土地出让合同，竞买保证金按照起始价格的100%缴纳，剩余土地价款于成交后1个月内缴清。

2. 该宗地不接受联合竞买。

3. 该宗地以现状条件出让。

4. 市域内有欠缴土地出让金及滞纳金等不良记录的竞买者，不得参加报名。

八、联系方式。

联系人：李杰

联系电话：13244137777

联系地址：延安市新区金融大厦2004室

九、竞买保证金交纳账户。

1. 开户单位：延安市财政局政府非税收入

收缴结算专户

开户行：建设银行延安南桥支行
账号：6100 1683 6110 5801 2345

2. 开户单位：延安市财政局市政府非税收入

收缴结算专户

开户行：工商银行延安七里铺支行

账号：2609 0807 2928 0104 714

3. 开户单位：延安市政府非税收入汇缴结

算户

开户行：农业银行延安分行营业部

账号：2690 1601 0400 09016

4. 开户单位：延安市政府非税收入汇缴结

算户

开户行：中国银行延安分行营业部

账号：1028 1922 2670

5. 开户单位：延安市财政局政府非税收入

收缴结算专户

开户行：交通银行延安分行营业部

账号：6168 9999 1010 0030 19871

延安市自然资源局

2024年10月29日